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Από τις 27 έως τις 29 Ιανουαρίου 2026, οι εταίροι
του GreenSIGNS και οι προσκεκλημένοι εργαζόμενοι
στον τομέα της νεολαίας συναντήθηκαν στην Κύπρο
για μια πρακτική εκπαίδευση που διοργάνωσε το
Κέντρο Emphasys. Οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν το
Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων και το πλαίσιο
δεξιοτήτων του, έμαθαν νέους πράσινους όρους
μέσω των καρτών νοηματικής γλώσσας με QR
κωδικούς και συμμετείχαν στη πρώτη δοκιμή (Alpha-
testing) του παιχνιδιού εικονικής πραγματικότητας
GreenSIGNS και των συνοδευτικών δραστηριοτήτων
του. Η συνεδρία περιελάμβανε επίσης μια ξενάγηση
στην πλατφόρμα GreenSIGNS, στην οποία τους
έδειξαν πώς να εγγραφούν σε μαθήματα και να
αποκτήσουν μικροπιστοποιήσεις.

Περιγραφή του έργου

Το GreenSIGNS υποστηρίζει τους κωφούς και
βαρήκοους νέους στην ανάπτυξη των
δεξιοτήτων που απαιτούνται για πράσινες και
βιωσιμότερες ευκαιρίες. Το έργο εξοπλίζει
τους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας και
τους συντονιστές με εκπαιδευτικούς πόρους
χωρίς αποκλεισμούς, συνδυάζοντας τις
ικανότητες απασχολησιμότητας με πρακτικές
πράσινες γνώσεις.
Τα βασικά αποτελέσματα περιλαμβάνουν ένα
Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ικανοτήτων, ένα
πλαίσιο ικανοτήτων, προσβάσιμο εκπαιδευτικό
υλικό, ένα Πράσινο Γλωσσάριo με κάρτες
νοηματικής γλώσσας με QR κωδικoύς και ένα
παιχνίδι εικονικής πραγματικότητας (VR game)
βασισμένο σε πραγματικά σενάρια πράσινων
θέσεων εργασίας. Όλοι οι πόροι
συγκεντρώνονται στην πλατφόρμα
GreenSIGNS, όπου οι εκπαιδευόμενοι
μπορούν να παρακολουθήσουν μαθήματα και
να αποκτήσουν μικροπιστοποιήσεις.

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ
ΚΥΠΡΟ

Διαβάστε περισσότερα στο greensigns.eu

Σε αυτό το τεύχος, μοιραζόμαστε τα
σημαντικότερα σημεία από τη Διακρατική
Κινητικότητα Κατάρτισης στην Κύπρο και τα
επόμενα βήματα προς τη φάση πιλοτικής
δοκιμής.
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα
εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού της Ευρώπης (EACEA).
Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτά.
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΑ

ΒΗΜΑΤΑ
Η κινητικότητα στην Κύπρο επικεντρώθηκε στη
μετατροπή των αποτελεσμάτων του
GreenSIGNS σε πρακτικά εργαλεία για την
καθημερινή εργασία με νέους.
Οι εταίροι παρουσίασαν τις ενότητες που
ανέπτυξαν, ενώ οι συμμετέχοντες δοκίμασαν
δραστηριότητες, αντάλλαξαν σχόλια και
συζήτησαν πώς να προσφέρουν
συμπεριληπτικές μαθησιακές εμπειρίες που
συνδέουν τις πράσινες δεξιότητες με την
απασχολησιμότητα.

Επόμενα βήματα

Οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν την
πλατφόρμα GreenSIGNS, η οποία
φιλοξενεί το πλήρες Πρόγραμμα Ανάπτυξης
Ικανοτήτων. Μια αναλυτική παρουσίαση
έδειξε τον τρόπο απόκτησης πρόσβασης
στο περιεχόμενο, εγγραφής σε μαθήματα,
ολοκλήρωσης μαθησιακών διαδρομών και
λήψη μικροπιστοποιητικών για κάθε
ολοκληρωμένη ενότητα.

Πλαίσιο Ικανοτήτων και ενότητες που
παρουσιάζονται για την υποστήριξη
της συμπεριληπτικής κατάρτισης σε
πράσινες δεξιότητες και δεξιότητες
απασχολησιμότητας.

 🚀 Έναρξη της πιλοτικής φάσης 
Πέντε μικτά εθνικά εργαστήρια (15-20 ωρών
το καθένα) θα παραδοθούν σε εργαζόμενους
στον τομέα της νεολαίας. Η εκπαίδευση θα
είναι προσαρμοσμένη στις δεξιότητες των
συμμετεχόντων και θα περιλαμβάνει
επιλεγμένο υλικό από το Πρόγραμμα
Ανάπτυξης Ικανοτήτων, με τελική αξιολόγηση
που θα οδηγήσει σε μικροπιστοποιήσεις.
Οι συμμετέχοντες θα εξερευνήσουν επίσης τις
Οδηγίες για την εφαρμογή του Προγράμματος
GreenSIGNS και θα δοκιμάσουν τις
Προσομοιώσεις Εικονικής Πραγματικότητας,
παρέχοντας σχόλια και προτάσεις για
περαιτέρω βελτίωση.

📩 Μείνετε συνδεδεμένοι για να γίνετε μέλος:

Παρουσιάστηκαν QR κάρτες για την
εξάσκηση νέων όρων
περιβαλλοντικής νοηματικής
γλώσσας μέσω διαδραστικών
παιχνιδιών.

Τα παιχνίδια εικονικής πραγματικότητας
και οι δραστηριότητες μάθησης
δοκιμάστηκαν σε πρώτη φάση, μαζί με
την πλατφόρμα GreenSIGNS και την
λήψη μικροπιστοποιητικών.

https://www.facebook.com/greensignsproject
https://www.linkedin.com/in/green-signs-b436b0326/
https://www.instagram.com/greensigns_project/
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